
„ Járjak bár a halál árnyékában, nem félek semmi bajtól, mert Te velem vagy,
vessződ és pásztorbotod megvigasztaltak engem.”

(Zsolt 23,4)

Az irgalmas Isten jóságos szeretetében a szerető, igaz barátok imádságai által megvigasztalt gyászoló család tudatja minden kedves rokonával és ismerősével, hogy 
a drága hitves, a szerető gyermek, testvér és édesanya:

2015. december 12-én visszaadta meggyötört lelkét a Teremtőjének. Csaknem kétéves hosszú szenvedés után, a legfélelmetesebb ítélet kockázatával dacolva, önként 
vállalt halálával szakította el szeretetteit az Ő betegségén keresztül mindannyiunk életébe betört vigasztalhatatlan szomorúság és emésztő félelem sötétségétől és 
ártó veszedelmétől. Temetését 2015. december 23-án, szerdán 11 órakor kezdjük a nyíregyháza-jósavárosi görögkatolikus templomban dr. Orosz Atanáz miskolci 
megyéspüspök atya vezetésével. Előző este 22-én 17.30-tól pedig Szent Liturgiát végzünk, és halotti virrasztást tartunk lelke üdvéért a nyíregyházi Szent Miklós 
Görögkatolikus Székesegyházban. 

Zsókánk szerénységével és érzékenységével egyetértésben kérjük a temetésén részt venni szándékozókat, hogy a szűkebb család koszorúi mellett, a kikészített 
vázákban csak egy-egy szál virágot helyezzenek el szeretetük jeléül, a drága koszorúk árát pedig fordítsák szeretteik és a rászorulók javára. A temetés után – délután 
egy óra körül – a belvárosi Szent Miklós Általános Iskola ebédlőjében várjuk szeretet vendégségre a temetésén részt vevő minden kedves testvérünket és barátunkat!

Gyászolják: nagymamája, anyósa, szülei és testvérei, sógorai, nagybátyjai, nagynénjei és keresztszülei, férje és gyermekeik: Erzsébet, Teodóra, Terézia, Tamás, 
Katalin és István, vejei: Csaba és Dániel, unokái: Kamilla és az újabb kis jövevény, kollégái, tanítványai, orvosai, barátai, távolabbi rokonai és közeli jó ismerősei, a 
nyíregyházi és a debreceni egyházközségek és városi polgárok, a Görögkatolikus Metropólia elöljárói, papjai, az ő szerető családjaik és híveik, valamint a 
testvéregyházakban élő és szolgáló pap barátaink és kedves testvéreink az Úrban.
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